
 

Skępe, dn. 08.02.2022 r.  

UMiG-ZP.271.2.4.2022 

Do wszystkich Wykonawców 

Dotyczy: postępowania na Budowę sieci wodociągowej wraz z przyłączami w 

miejscowości Wólka 

Numer ogłoszenia: 2022/BZP 00023534/01 z dnia 2022-01-18 

Działając w trybie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień 

publicznych (t.j. Dz.U. 2021, poz. 1129, ze zm.) Zamawiający – Miasto i Gmina 

Skępe udziela odpowiedzi na zadane pytania dotyczące treści Specyfikacji 

Warunków Zamówienia. 

Pytanie 1 

Czy Gmina będzie pobierała opłaty za zajęcie pasa drogowego podczas budowy 

sieci wodociągowej w/w inwestycji? Jeśli tak to prosimy o podanie uchwały, która 

tego dotyczy lub cennika z tym związanego. 

Odpowiedź  

Zamawiający nie planuje pobierania opłat za zajęcie pasa drogowego podczas  

budowy w/w inwestycji. Inwestycja planowana jest w drogach gminnych i prywatnych.  

  



 

Pytanie 2 

Czy należy utwardzić drogi po robotach ziemnych? Jeżeli tak, to jakim kruszywem? 

Odpowiedź  

Wykonawca ma obowiązek zagęszczenia gruntu po robotach ziemnych – nie 

przewiduje się utwardzania dróg kruszywem.  

Pytanie 3 

Prosimy o potwierdzenie, że kształtki, zasuwy oraz hydranty mają być wbudowane 

z żeliwa szarego (GJL) 

Odpowiedź  

Zamontowane hydranty, zasuwy i kształtki mają być wykonane z żeliwa szarego – 

nie planuje się montażu kształtek, zasuw i hydrantów z innego materiału.  

Niniejsze wyjaśnienia są integralną częścią Specyfikacji Warunków 

Zamówienia dla przedmiotowego postępowania i są wiążące dla wszystkich 

Wykonawców ubiegających się o udzielenie zamówienia. 
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